

重惠民安師

白潤 横癌 梅毒 治元 帶特 最高倍波 電療 微機 橫控 消除機 助療 不良取資

初期包降 ◇ 保境病家利益和見
收藥本 ◇ 解決病家經濟用額
示本院信實特訂

時療 強短期使病家為普病家受解除時間、金錢、痛苦、精神、特診廿餘年為廣經驗、
上半午時星期九時至晚地址洋馬斷根治療、不復發根治、身痛種類詳諸後收費誠告、首舞四台首對面常大醫藥公司

蔣委長主川之內因

(蟲捫)

切報蔣總裁由渝飛蓉，將就四川省主席之新職。按：四川一省，數十年來，以傳統之關係，均有軍人勢力範圍之下，故中央任命主席，必選選川軍人中之勢力雄厚者任之，委員廳長，分配亦以軍人為多，兩年前，中央欲以張善軍主川，命亦下矣，張久未敢遽往，蓋格於蜀中羣雄之抗命，以張氏在政治之地位與歷史，且又川人，尙被峻拒，其他蓋可知矣。

今蔣總裁雖亦屬軍人之一，以兼主席，是則又當別論，聞之熟悉川情者談：蜀中以軍人之世界，往昔中央恆失其統治之權，而軍人之中，亦復跋扈飛揚，互相猜忌，劉文輝主川雖久，卒被放逐於邊疆，劉湘以實力充厚，得機文輝而立，其時鄧錫侯范紹增王纘緒等，尙如列國諸侯之分據一壤也。嗣中央則密於各自為謀之形勢，寬猛並濟，施以統治，數年前，范紹增留漢久，歸室於新世界飯店，徵歌選色，逸興遄飛，舞國嬌娃，北里名娼，無不識范軍長，一次犒司電梯之役，達五百金之鉅，尤為海上所贊傳，外表雄沈，醉於聲色之場，實與中央有所接觸也。遷都以後，川省遠成抗戰之中心，軍政所出，彙萃一區，形勢雖變，昔人軍人勢力，猶未消滅，二年以來，蔣總裁所聽夕處理者，改造川中將領，使之繼王，自無問題，惟以須打破昔日川軍人之舊勢力，故未入選，至於煊赫一時之范哈兒，(范紹增在川之綽號)其實力亦不如前，即使膺位，亦失其全盤統制之力，若此非軍人如張雲者充任，則又難以駕馭川中一輩次級軍人，故除蔣自兼之外，實不作第二人想。從此，四川之軍治，將去其陳腐而趨於光耀之途矣。

中山縣長張惠長(夢白)

九日本報新聞版載有張惠長在中山縣奮勇抗戰之消息，因而使筆者想起張氏往年作長途飛行。為中國航空界之一可貴史料之故，蓋往日之張惠長，大有中國林白之稱號也。張惠長曾駕廣州號飛機，由廣州出發，經南京、北平，航空界尚有乘機同上，回國，繞行上海而回，當時陳慶雲復繼張惠長，為中國航空開一新紀元，同

時陳慶雲復繼張惠長，為中國航空開一新紀元，同

告開會時由陳德微報

飛機大會，除張陳二氏外，

要津兩地只隔一橋，自河口過橋，即

出演境而入越境，故河口督辦公署，於

橋畔設檢查處，盤問旅客，翻檢行李，及檢查行李，亦絕不寬鬆，行旅之煩

可以想見。

老撈入境之婦女，另由女檢查員，導入審室，必要時，竟強迫解衣，可與

天津日軍之檢查英籍，兩相映照。

海防娛樂場，有跳舞電影院等，余

上月經過其地，適有上海之三四等角色。

組織大中華京劇團，登台演唱，售價銳，樂慶錄諸人。

上月底，由廣州出發，飛機，由廣州出發，

來之黃浦江，楊官

宇，周寶衡，黃光

上月底，由廣州出發，飛機，由廣州出發，

完全在內，浪費金錢，助治療，另取資

時，不愛神體，身體痛苦，詳諸後患，收費誠告。

時，不復發根治，另取資

時，不復發根治，另取資